Ecuaciones de segundo grado.

NOTA: CUANDO INTRODUZCAS LAS SOLUCIONES ESCRIBE PRIMERO
LA SOLUCION MENOR Y DESPUES LA MAYOR

1 Resuelve aplicando la férmula:

e) x2+7x+12=0

gl 3x2sTxed4=0

i) Sx2—-1lx+2=0

k) x2—2x+1=0

m)x? —Gx+10=0
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axt+bx+c=0 > x=

b) x?-5x+6=0

d) x¥?+2%x-3=0

f) 6x2=5x+1=0

h) 6x2—12x=0
) 3x2-75=0
) x2—1lx+10=0

n) 5x2+2x-3=0
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RESOLUCION DE ECUACIONES DEL TIPOQ ax2+¢=0
’ —
* Despejar x2. atre=0 = =" S x=4% =
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NOTA: CUANDO INTRODUZCAS LAS SOLUCIONES ESCRIBE PRIMERO
LA SOLUCION MENOR Y DESPUES LA MAYOR

1 Resuelve.
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RESOLUCION DE ECUACIONES DEL TIPO ax2? + bx = 0 .
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NOTA: CUANDO INTRODUZCAS LAS SOLUCIONES ESCRIBE PRIMERO
LA SOLUCION MENOR Y DESPUES LA MAYOR

2 Resuelve,
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